

Credința

Demisia d-lui Gh. Leon

In locul d-sale a fost numit d. Mircea Cancicov

București. (Prin telefon). — D. GH. LEON, MINISTRUL ECONOMIEI NATIONALE, SI-A DAT DEMISIA. IN LOCUL DSALE A FOST NUMIT D. MIRCEA CANCICOV. NOUL MINISTRU AL ECONOMIEI NATIONALE A DEPUȘ JURĂMANTUL.

„Ajutorul legionar”

Programul marilor manifestații de acrobații aeriene de la Arad

ARAD. Astăzi, Duminică, 10 Noembrie, va avea loc în orașul nostru cel mai mare și atractiv program aerian ce vreodată s'a văzut în localitate, la care își dau concursul așii aviației române, în frunte cu Băzu Cantacuzino, campionul național la acrobații, pilot de linie internațională la Societatea LARES și pilot șef la aviația comercială, Posdercă, aviator acrobat legionar, și Mateescu, aviator acrobat. Demonstrațiile aeriene locale sunt organizate de Asociația Ziaristilor Români arădani, în folosul fondului Ajutorul Legionar și ele vor avea loc pe aeroportul Ceala, având sprijinul autorităților locale, precum și al dlui comandor Simion Bărbulescu, comandantul aeroportului și inspector al navigației aeriene al reg. III. Programul începe la orele 10 înainte de masă cu concursul aeromodeliștilor, după care urmează lansarea lor și sboruri cu planoarele, pilotate de instructorul Todirescu.

Pentru Jupă masă a fost stabilit următorul program, care va fi difuzat prin megafone, de către d. V. Nicolescu, directorul școlii de pilotaj din Ploești. Programul este următorul:

1. Pilotul legionar dela aeroportul Prahova, VASILE POSDERCA, va face deschiderea programului. Va executa acrobații rapide.

2. Pilotul legionar S. MATEESCU, din aviația civilă, fost elev în acrobație al lui BĂZU CANTACUZI

NO. Va executa acrobații libere.

3. TREN AERIAN SI ACROBATII CU PLANORUL.

Avionul Bucher Jungman 131 B, pilotat de legionarul VASILE POSDERCA, va lansa planorul Salaman dra. Instructorul TEODOREANU PETRE, dela școala de șor fără motor al As. CFR Arad, va executa câteva figuri de acrobație.

4. Renunțitul as al aviației românești BĂZU CANTACUZINO pilot internațional de linie, la soc. L. A. R. E. S. și șef pilot la aviația comercială va executa acrobație liberă.

5. Prezentări de aeromodele cu elevii locali.

6. Pilotul legionar VASILE POSDERCA, va executa acrobație liberă.

7. BAZU CANTACUZINO...???

Autobuse la dispoziția publicului

Primăria municipiului face cunoscut că pentru a ușura transportul publicului la aerodromul Ceala va pune, începând de duminică, autobusele necesare. Autobusele vor pleca din fața Restaurantului Le-

gionar. Participanții la meeting vor plăti un bilet de 5 lei.

Pentru evitarea aglomerației

Organizatorii marelui meeting aviatic de azi, roagă publicul care dorește să participe la demonstrațiile dela aeroportul Ceala, ca, pentru evitarea aglomerațiilor și ușurința intrării, să-și cumpere biletele dela casieria specială ce va funcționa — începând cu orele de duminică — în fața Restaurantului Legionar, în punctul de plecare a autobuselor spre aeroportul Ceala

Anglia s'a resemnat!

SAN-SEBASTIAN (Rador) Corepondentul agenției Stefani transmite: Cercurile politice relevă situația grea în care se găsește Anglia adăugând că această rezultă din următoarele patru acte de resemnare ale Angliei și anume: resemnarea cu care Anglia a primit

răspunsul Rusiei la protestul formulat de Londra cu privire la chestiunea Dunării, resemnare cu care Anglia a primit desființarea unilaterală de către Spania a regimului internațional al Tangerului resemnarea cu care Londra a luat act de schimbarea ministrului de

război al Jugoslaviei în conflictul italo-grec și în sfârșit, resemnarea cu care a acceptat hotărârea Turciei de a părăsi Grecia în voia soartei, mulțumindu-se numai cu vorbele frumoase spuse de președintele republicii turcești.

D. Chamberlain pe moarte

LONDRA. (Rador). Neville Chamberlain, fost prim-ministru grav bolnav. Agenția Reuter a primit dela doamna Chamberlain telegrama următoare: — Neville Chamberlain a slăbit mult în ultimile zile și continuă să slăbească. El este grav bolnav.

Deși d. Roosevelt a fost ales, forța populară a Americii este în jurul dlui Willkie

NEWYORK. (Rador). Agenția Havas anunță: Rezultatele de ansamblu din alegerile dela 8 Noembrie desvăluie unele aspecte ale situației politice americane, de cari

trebuie să se țină seama pentru a se putea trage concluzii juste din acest scrutin.

În primul rând dacă colegiul electoral a dat dlui Roosevelt o ma-

joritate atât de mare, 468 contra 63, votul popular al forței numerice a opoziției s'a grupat în jurul dlui Willkie.

D. EDEN S'A ÎNAPOIAT LA LONDRA

Londra. (Rador). Conte Anthon Eden, ministrul de război s'a înapoiat în capitală venind din Orientul apropiat

Ne mai văzut de ieftin la MUZZSAY magazin de modă bărbătească
prețurile fixe extrem de scăzute (vis-a-vis de Teatru Orășenesc)

Pentru „improspătarea” flotei engleze

NEWYORK. (Rador). New York Times anunță, că Anglia are intenția de a cumpăra mai multe cargoboturi.

Sunt în curs negocieri pentru cupărarea a 36 de cargoboturi vechi, cari au fost reparate. Anglia intenționează să cumpere în plus 80—100 de vase dela societățile particulare.

Nici calea de Nord nu mai e sigură pentru Anglia

BERLIN. (Rador). Cu privire la scufundarea în Atlanticul de Nord a unor vase inamice cu deplasare de 86 mii tone DNB da următoarele aprecieri din sursă competentă: Acest succes a fost obținut pe

calea maritimă de aprovizionare care are cea mai mare importanță pentru Anglia: calea Atlanticului de Nord deosebit de bine apărată de flota britanică. La extremitatea vestică a acestei căi se

grupează convoiurile care pe măsura ce sosesc sunt îndreptate spre Irlanda.

Această acțiune a forțelor germane a produs o adevărată consternare în Amiralitatea britanică.

cele mai frumoase bijuterii, ceasornicele cele mai precise tacămuri, și obiecte pentru cadouri la

COLOMAN HARTMAN

bijuterii

Arad, Palatul Minoritilor. Prețuri solide.

In curând se va deschide

BODEGA

mult dorită de publicul arădan
Arad, Str. V. Goldiș No. 1.
(Palatul Banca Română
Proprietar:

LINDNER IOAN

BRUDER A.

Prese accesorii

uleiuri — auto

Lângă Dacia. Telefon 10-27

LEFKOVITS

Strada Octavian Goga Nr. 5.
VINDE MĂRFURI TEXTILE
DE BUNĂ CALITATE
cu prețuri convenabile

INSTIINȚARE

Se aduce la cunoștința celor în interesăți că, toți posesorii de carnet de șoferi, fie profesioniști sau amatori, din orașul și județul Arad, aparținând contingentelor 1912—1920, să se prezinte la Chestura Poliției Arad, Serviciul Circulației, cu carnetul de șofer și toate actele militare ce posed, după cum urmează:

In ziua de 11 Nov. 1940 etg. 1912—1913.

In ziua de 12 Nov. 1940, etg. 1914—1915.

In ziua de 13 Nov. 1940, etg. 1916—1917.

In ziua de 14 Nov. 1940, etg. 1918, 1919 și 1920.

Tot în zilele de mai sus, se vor prezenta și toate femeile cari posedă carnet de șofer, indiferent de etatea posesoarelor.

Cei cari nu se vor prezenta vor pierde dreptul la carnet și li-se va aplica sancțiuni severe.

De ce sunt grecoale operațiile din Grecia?

ROMA. Cunoscutul ziarist Ansaldo, în obișnuita cuvântare săptămânală, adresată ostașilor litalieni, răspunde unor ziare străine, cari și-au exprimat nedumerirea față de încetineala operațiilor din Grecia și Egipt. Incetineala care nu corespunde principiilor războiului fulger. Această încetineală

— spune d. Ansaldo—se datorește împrejurărilor speciale din Grecia și Egipt, regiuni lipsite de șosele și căi de comunicații, de cari cămările Flandrei și ale Franței erau străbătute în toate direcțiile. Dar grutățile vor fi înlăturate și războiul va continua până la victoria finală.

Camera de Muncă e necesară la Arad

Reprezentanții asociațiilor și breslelor din Arad, în urma avizului ministerului Muncii prin Camera de muncă Arad va fi contopită — cu aceia dela Timișoara — au alcătuit un memoriu, subscriind-u-i toți.

Desființarea Camerei de muncă dela Arad susțin conducătorii breslelor locale atinge grav interesele micilor industriași și breslași români din acest craș constituiți pe baze temeinice, după 20 de ani. Contopirea Camerei Arad cu Timișoara face imposibilă comunicarea c. f. r. pentru aranjarea intereselor. Prin acest memoriu, semnatarii lui susțin, că la Arad Camera de Muncă trebuie să existe,

pentru salvarea comerțului și industriei românești, putându-se administra județele Hunedoara, Bihor și Arad, unde există și un inspectorat al muncii.

Un alt motiv serios, rare pledeaza pentru menținerea Camerei de Muncă la Arad, este și faptul că la Timișoara elementul covârșitor, care domină în conducerea Camerei, sunt minoritarii, iar circumscripțiile muncitorești sindicaliste cari aparțin de Timișoara sunt răspândite în numeroase orașe și orașele, ceea ce fatal împiedică atențiunea și sprijinul cu venit intereselor românești ale muncitorimii dela această graniță.

Paul Mircea.

GENERALUL DE GAULE ANUNȚĂ VICTORIA...

PARIS. Față de știrile presei engleze care afirmă că generalul De Gaulle ar fi ocupat o provincie a coloniilor franceze din Africa, se precizează că este vorba de localitatea Komban. Cucerirea acestei localități nu prezintă însă nici o importanță din punct de vedere strategic și militar, mai cu seamă că este inconjurată de colonii, cari nu sunt credincioase Franței.

CEL MAI BINE ASONTAT MAGAZIN DE COLONIALE.

delicatese și tot felul de fructe su-dice, servește ieftin, prompt și conștiincios

ELES

Telefon 10-44

Arad, Strada I. C. Brătianu No. 1.

MAI MULȚI COMERCIANȚI ARADANI GĂSIȚI ÎN NEREGULĂ

ARAD. Cu ocazia controlului făcut comercianților, de parchet, mai mulți dintre ei au fost găsiți în neregulă. Astfel, la magazinul Dermata din Piața Avram Iancu, nu s'au găsit afișate prețurile. Tot de acolo s'a confiscat 200 kgr. marfă, în valoare de 70—80.000 lei; la magazinul de haine Muzsuy deasemeni nu s'au găsit afișate prețurile și s'a confiscat marfă în valoare de 100.000 lei, la magazinul de coloniale Katona din str. Alecsandri, iarăși n'au fost găsite afișate prețurile. A fost confiscată și de aici o cantitate oarecare de conserve.

Contoluri și confiscări similare au fost făcute la încă 7 comercianți. Tituror li s'au dresat procese verbale de contravenție la legea speciei, în baza căroră au fost trimiși în judecată.

FORUM

Tel. 20-10

AZI! Un succes extraordinar. Cea mai mare film german din ultima 10 ani! Cea mai puternică și șocantă dramă a sezonului!



Dragoste de mama

cu Katha Dorsch, Paul Hörbiger, Wolf Albach Retty. Jurnal no. 477. Reprezentanții orele: 3, 5, 7.15 și 9.30. La 11.30 matineu cu prețuri reduse. Bilete de favoare sunt strict suspendate.

Moarte suspectă

Pecica. Bătrâna Ana Henghel de 83 ani, din comuna Pecica a fost găsită moartă, cu fața în jos între vitele din grajd. Cazul fiind raportat parchetului și moartea părănd suspectă, s'a ordonat autopsierea cadavrului.

CASETE DE SIGURANȚĂ

safes închiriază

Banca Victoria S. A.

Arad

in cele mai avantajoase condiții pentru păstrare de titluri, numerar, valori, documente, obiecte prețioase etc.

IN SPANIA AU APĂRUT LĂCUSTELE

Grenada. (Rador). Mari noui de lăcuste s'au abătut asupra provinciei Grenada. S'au luat măsuri pentru distrugerea lor.

Firma OSCAR SZIGETI

mare asortiment de încălzăminte, pentru bărbați, doamne și copii. Calitate neîntrecută, firmă de încredere. Prețuri convenabile. Telefon 19 59. Piața Avram Iancu Vi-za-viz teatru.

ATENȚIUNE!

Domnii medici refugiați, primesc o reducere specială la firma

„SALVATOR”

Depozit de instrumente medicale Arad, Piața Avram Iancu 21. Telefon 12-71.

Dați pentru ajutorul legionar

HITLER: „Nu accept nici un fel de compromis!”

Discursul dela München

MÜNCHEN. (Rador). Vineri seara s'a desfășurat la Löwenbraukeller întrunirea foștilor luptători ai revoluției național-socialiste. Toți șefii guvernului au luat loc în apropierea tribunei de pe care Führerul a pronunțat discursul său epocal. În centrul tribunei au luat loc rudele luptătorilor național-socialiști morți în ziua de 9 Decembrie 1923 și rudele victimelor atentatului din seara de 8 Noembrie 1939. Führerul și-a făcut apariția către orele 18 însoțit de șefii și reprezentanții locali ai mișcării.

Führerul și-a început discursul amintind situația Germaniei din timpul când Anglia a făcut totul pentru a împiedeca venirea la putere a național-socialiștilor. Vorbind de Anglia dsa spune că ea este dușmanul de totdeauna al Germaniei, însă prin Anglia nu trebuie să se înțeleagă poporul englez, ci mica clică internațională a democrației și plutocrației.

A vorbit apoi de încercările internaționale menite să incercuiască Germania și să provoace revoluții interne. Lupta mișcării național-socialiste a continuat neînduplecat, urmărind înlăturarea tratatului dela Versailles.

„Mișcarea urmărea să stabilească relații de amicitie cu Anglia, Italia și Japonia. În ce privește Italia ea a reușit, grație acțiunii geniale a Duceului, care a întemeiat fascismul.

A reușit și cu Japonia. Se speră să reușească și cu Anglia, însă aceasta nu s'a întâmplat.

Atunci și-a dat seama că Anglia nu urmărește decât să câștige timp.

Anglia urmărea deorganizarea Europei în timp ce Germania și Italia doresc organizarea ei.

Cancelarul Hitler a arătat pierderile suferite până acum de Germania și a subliniat că rezervele de muniții ale Reichului sunt atât de mari încât acum este obligat să suspende producția.

În continuare, cancelarul Hitler a subliniat că a așteptat cu răbdare, timp de trei luni, mai înainte de a răspunde la aceasta provocare britanică. A venit însă ziua când m'am decis. Atunci am început această luptă cu toată hotărârea cu care am început și celelalte lupte, adică cu voința de a merge până la ultimele consecințe. Englezii au voit-o și vor fi satisfăcuți. Singurul care este de plâns, este poporul englez, dar el trebuie să mulțumească pentru aceasta ma-

relui său criminal care este d. Churchill, ce a comis enorma greșeală de a da luptă cu arma în care Anglia este mai slabă și mai ales după ce germanii au ocupat coastele dela Trodheim și până la Brest.

Noi suntem siguri că orice armistițiu ncheiat azi nu ar fi altceva decât un armistițiu. Inamicii noștri ar avea speranța că peste câțiva ani poate eu nu aș mai fi în fruntea Reichului și a-

tunci ei ar putea să reînceapă lupta. Hotărârea mea nestrămutată este totuși de a duce lupta până la o clarificare completă: tot așa cum în lupta național-socialistă pentru Germania am refuzat orice fel de compromis.

Poporul german vrea să aibă în sfârșit pace, o pace care să i dea puțința de a se desvolta și care să nu fie în mod continuu la bunul plac al criminalilor internaționali.

Băzu Cantacuzino a sosit la Arad

ARAD. La bordul avionului său tip Bucher—Jungmeister a sosit ieri la orele 17 cunoscutul aviator, Băzu Cantacuzino, campionul României la acrobații aeriene, cu scopul de a participa astăzi la marile demonstrații cari vor avea loc pe aerodromul Ceala cu începere de la orele 10 înainte de amiază, conform programului publicat în altă parte a ziarului nostru. A fost întâmpinat la aterizare de către dnii căpitan Bărbulescu comandantul aeroportului, Virgil Niculescu, directo-

rul școlii de pilotaj, aviatorul legionar Posdercă, precum și alți admiratori ai aviației. După aterizare dsa a făcut un scurt antrenament care a stârnit admirația tuturor celor de față pentru temerarele figuri aeriene ce le-a executat, cu o precizie de mare maestru.

Pentru publicul dela Arad va fi cea mai mare surpriză meetingul organizat de către asociația ziaristilor români, în folosul Ajutorului Legionar.

Avioanele engleze violează teritoriul elvețian

BERNA. (Rador) Corespondentul Agenției DNB. transmite: Statul Major elvețian a publicat sâmbătă dimineață următorul comunicat:

În noaptea de 8 spre 9 Noembrie teritoriul elvețian a fost din nou violat de către avioane engleze.

Incursiunile s'au produs la frontiera dela munții Jura spre sud-est. Apărarea antiaeriană elvețiană a deschis focul în mai multe locuri împotriva avioanelor străine.

Cinema CORSO

Azi



MARCELLE CHANTAL ERIC von STRONEIM

PROCESUL MARIEI LAFARGE

O CRIMA PASIONALĂ CARE A ÎMPARTIT ÎN DOUĂ TABERE FRANTA DIN SECOLUL TRECI

Regia: PIERRE CHENAL

Inceputul repr la orele 3, 5, 7.15, 9.15, 11.30 matineu

Cinema URANIA

telefon 12-32. 3, 5, 7.15, 9.15 Tripla sălt mortal pe trapez Un film de mare intensitate a Casei UFA

Cei 3 codonași

(Regii aerului)

1 mai uriaș film de circ a anilor urmă. Emoție! Dragostea! Crimă! Producție uimitoare la trepez! Jurnal nou UFA 477.

SPORT

JOACĂ ASTĂZI FOOTBALL

Ploești: Gloria—FC Ploești. Timișoara: Ripensia—Sportul St. București: Mica—Venus, Rapid—F. C. Craiova.

Galați: Gloria CFR—UDR. Brăila: FC Brăila—Un. Tricolor. Arad: Chinezul—Crișana CFR, terenul Gloria.

Campionatul districtual: Olimpia—Unirea, Titanus—Întelegerea, Transilvania—AMEFA, SGA—Astra, AMRA—CAA.

Iuniori: Olimpia—Unirea, Titanus—Întelegerea, Transilvania—AMEFA, SGA—Astra.

VAMUIREA AUTOVEHICOLELOR DIN POLONIA

Camera de Comerț și industrie din Arad. aduce la cunoștință generală că prin rezoluție ministerială s'a acordat irevocabil, un ultim termen până la 1 Decembrie 1940 pentru vămuirea la import a auto vehiculelor din Polonia, vândute de refugiații polonezi, rămase în proprietatea ea acestora sau pentru eșea lor din țară.

Vizitați

RESTAURANTUL LEGIONAR

PRELUNGIREA VALABILITĂȚII AUTOORIZAȚIILOR DE IMPORT

Camera de Comerț și de Industrie din Arad, aduce la cunoștință generală, că Ministerul Finanțelor prin ordinul circular No. 3000235 din 4 Novembre 1940, prelungește cu 6 luni valabilitatea tuturor autorizațiilor de import emise înainte de 5 Octombrie 1940, firmelor industriale, petrolifere și auterităților de Stat, pentru mașini, instalații și piese de schimb în afară de acele pe care s'a menționat expres „Valabilitatea 6 luni de zile”.

KELL și KRAUSZ

Arad, Bul. Reg. Maria.

magazin de mode exquisite Fondat 1883

„UNICUM”

Strada Octavian Goga 3. VINDE CU PREȚURI IEFTINE HAINE GATA PENTRU BARBĂȚI ȘI FEMEI

Ferenczi și Schweier

mode de bărbați

palării și albituri. Prețuri convenabile, casă de încredere și renume în a servi clientela.

Alexandru Klein

prăvălie de mode și albituri, cusături naționale, casă serioasă și încredere. Vizitați spre a vă convinge. Arad. Bul. Reg. Maria 28

Blumenfeld - Scrutator s'a sinucis!

Ziarul Porunca Vremii anunță: Sanatorul Central a anunțat poli-a că ieri seara a fost găsit în stare de comă într-o cameră fostul prim-redactor al ziarului Adevărul, dr.-ul Kalman Blumenfeld-Scrutator. El s'a dus ca de obicei la sanatorul Central unde-și avea internată soția bolnavă. Alături de camera soției sale avea închiriată o cameră în care se odihnea drul Blumenfeld.

Aseară un medic al sanatorului ducând-se să schimbe câteva cuvinte cu Scrutator a găsit ușa încuiată.

Medicul bănuind că s'a petrecut ceva, a deschis un geam și a intrat înăuntru unde a găsit pe drul Blumenfeld întins pe pat.

Lângă pat pe un scaun se afla un pahar, iar alături trei tuburi de Somnalin, dovadă că Scrutator s'a otrăvit, cu 60 pastile Somnalin.

Imediat s'a procedat la desintoxicareea drului Blumenfeld, însă cu toate injecțiile făcute a fost zădărnice. După două ore a sucombat. Ca dăvrul a fost transportat la morgă pentru autopsie. În cursul dimineții

s'a făcut o descindere la locuința lui Blumenfeld-Scrutator în Str. Xenopol 19. S'a găsit o bogată corespondență din care reiese că sinucigașul era un perfect informator al străinătății. Nu-i scăpa nici un amănunt în ce privește situația politică dela noi. Punea chiar concluzii pe marginea celor comunicate.

În unele privințe Blumenfeld se vedește a fi un agent diplomatic cu întinse legături în lumea politică dela noi și din străinătate, fapt care i-a adus însemnate beneficii.

De ce a fost schimbat ministrul de războiu al Jugoslaviei

Belgrad. (Rador). Cu privire la nota adresată de guvernul jugoslav guvernelor din Londra, Atena și Roma în chestiunea bombardării Monastirului, corespondentul agen-

ției Stefani face următoarele precizări: Rezultatele anchetei deja cunoscute în forma oficioasă indică responsabilitatea Angliei și Greciei fapt dovedit și de îndepărtarea fos-

tului ministru de războiu jugoslav d. Nedics, ale cărui legături strânse cu guvernul din Londra sunt cunoscute.

Lucrătorii din industria aeronautică americana în greva

Washington (Rador). Agenția DNB anunță: Vreo 3500 de lucrători ai companiei Aircraft din Downey (California) au amenințat că vor declara grevă dacă nu li se mărește salariile cu 50% la sută.

NUMIRI DE FUNCȚIONARI REFUGIAȚI

Ministerul de interne a repartizat la Primăria Arad următorii funcționari refugiați: Tirla Ioan agent incasator, Malița Petru, intențent teatral, Marconescu Al., agent incasator. Pîntea Mihai cantonier. Gui Iosif camerist. S'a luat tot azi jurământul acestor slujbași:

Preocup Petre, prof. șc. de ucenici Ioan Tirla, Marconescu Al. Dobruș Pavel.

—o—

LICITAȚII LA PRIMĂRIA ARAD

Sâmbătă s'au ținut următoarele licitații la serviciul economic al municipiului nostru:

1. La orele 8.30 licitație restrânsă pentru repararea Teatrului comunal. A primit-o Soc. An. Construcția, pentru suma de 318.080 lei.

2. S'a ținut licitație pentru încheierea localului fost al lui Vaida; l-a preluat cooperativa Biruința.

3. Vânzarea mobilierului și a instalațiilor dela fostele cinematografe ale municipiului, rămasă fără rezultat.

4. Licitație pentru procurarea materialelor și uneltelor pentru apărarea pasivă. Societatea Sterilogaz reprezentată prin d. Boeriu, oferta Antigaz și Salvator.

Farmacile de serviciu

VOJTEK, Bul. Reg. Maria.
BERNATH, lângă gara.
BERGER, Calea Saguna.
DANCIU, Piața Mihai Viteazul

RADIO BLAUPUNCT

Cel mai perfect aparat de recepțiune se găsește de vânzare la Librăria CONCORDIA Gh. Munteanu, Arad, Str. Eminescu No. 4. Telefon 14-66.

RESPECTATI DISPOZITIILE MONT

Biroul MONT al Primăriei Municipiului Arad atrage atențiunea locuitorilor asupra dispozițiilor Ordonanței Nr. 17 afișată pe întreg teritoriul orașului, prin care au fost obligați să se prezinte pentru încadrare în formațiunile de apărare pasivă, toți locuitorii de ambele sexe între 16—55 ani, cari nu au obligațiuni militare și milițieni.

Nerespectarea dispozițiilor acestei ordonanțe va atrage sancțiunile prevăzute de art. 62 din Legea A. A. T.

S'AU ÎNȚUNGHIAT ÎN CARCIUMA

ARAD. Ieri seară la orele 10, într-o cărciumă din Gai a fost înjunghiat, de mai mulți tineri, muncitorul Gheorghe Gînavlean de 25 ani, din str. Ioan Creangă. În stare de neînținare victima a fost transportată la spitalul central. Poliția a instituit o anchetă.

SERBARE SCOLARA

ARAD. Duminecă după amiază la orele 4 jumătate, „Cetățuia Virginia Hotăran” din Arad, organizează o serbare artistică. Programul va fi executat de elevele școlii primare de fete din str. Virginia Hotăran, școală unde va avea loc serbarea. Venitul este destinat Ajutorului Legionar.

Vânzare estină de covoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, mobilier moderne, dulapuri combinate, recomier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru buătărie, canapele, mobile antice — estină de vânzare la

TEMPO

casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

SPECTACOLE

TIMIȘOARA

Opera Română

Duminecă, 10 Noemvrie: Tra-viata.

Luni, 11 Noemvrie: Rigoletto

Mercuri, 13 Noemvrie: Carmen.

Vineri, 15 Noemvrie: Povestirile lui Hoffmann.

Teatru Național

Duminecă, 10 Noemvrie, matineu: Chemarea codrului.

Cinema „Capitol”, 8, 9 și 10 Noemvrie: „Cetatea tăcerii”, cu Anabella.

Cinema „Apollo”, 8, 9 și Noemvrie: Destră, cu Marlene Dietrich.

Farmacile de serviciu

Circ. I. Cetate: Misericordianiilor, Str. Sf. Ioan.

Circ. II. Fabrica: Schul, Str. Mareșal Joffre 4.

Circ. III. Elisabetin: Keller Stefan, Bul. Carol 27.

Circ. IV. Josefîn: Crăciun, Piața General Drăgălina 15.

MICA PUBLICITATE

Administrația: Arad Str. Eminescu No. 3. Telefon 13-89

Anunțurile se primesc la administrația ziarului în Str. Eminescu Nr. 3, între orele 8—11 și 4—7, și la Librăria Românească, Bdul Regina Maria 18.

10 cuvinte 15 lei. Fiecare cuvânt în plus, câte 1.50 lei.

CAUTAM menajeră, servită, în vârstă, certificate, pentru provincie, Vlașca. Informațiuni obțineți Hotel Central, cam. 43 și o bucatăreasă perfectă cunoscând menajul.

NOUL Salon de frizerie Pirotsky, str. Brătianu Nr. 4. Palatul Miniștrilor. Ondulație Dauer cu sau fără electricitate 140 lei. Ondulație cu fierul și manucura cu vechiul preț.

S'A FURAT o față de masă pentru sufragerie de culoare crem-natural. Cel care o va oferi spre vânzare să fie predat celui mai apropiat post polițienesc. Aducătorului o bună recompensă. Adresa la ziar.

SE CAUTA o față la toate. Să fie r mâncă și cu cunoștințe de bucatărie. Adresa la Administrația ziarului.

DE VANZARE, o casă cu o cameră bucatărie, cameră de alimente, cămară pentru lemne, grădina plină cu pomi fructiferi, în Str. Rozelor 101, cu 50.000 lei. Adresa: Pav. Mészáros, grădinar, Bul. Regina Maria 22.

Urgent de vânzare un aranjament modern de prăvălie și două dormitoare. Str. Coșbuc 61.